



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nemčija, Universität Mannheim

Študijsko leto in trajanje izmenjave:

2017/2018

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Zaradi želje po izboljšanju svojega znanja Nemščine in zaradi zanimanja za nemški univerzitetni sistem in kulturo.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Nemčija kot ena izmed največjih in najpomembnejših držav v Evropi ne potrebuje posebnih predstavitev. Čeprav je nemška kultura bogata in etabrirana, se Nemci ne ponašajo z aroganco in je potemtakem odprta najrazličnejšim vplivom in permeabilnosti. Do tujcev so Nemci zelo oprti (glede tega bi se lahko Slovenci marsikaj navčili) in jih na podlagi njihove razgledanosti spoznavanje drugih kultur in običajev zelo zanima, kar pripomore k temu, da se bo študent/študentka hitro spoprijateljila z nemškimi sovrstniki.

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Mannheim je malo večje od Ljubljane, se pravi malo v primerjavi z ostalimi nemškimi mesti. Je pa pomembno iz ekonomskega vidika, v kolikor se nahaja v industrijsko najbolj razvitem območju države. Slovinstvo univerze pripomore k temu, da je mnogo tako nemških, kot mednarodnih študentov za katere je poskrbljeno veliko storitev. Zaradi spajanja kultur so ljudje zelo odprti in vljudni do tujcev, predvsem pa izredno prijazni in pripravljeni pomagati, kar je občudovanja vredno. Zaradi velikega števila mladih zabave ne manjka, čeprav je Mannheim iz kulturnega vidika relativno revno v primerjavi z drugimi nemškimi mesti.

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

Okoli 800 tujih študentov se letno odloči za študijsko izmenjavo v Mannheimu. Privlači jih predvsem ugled Fakultete za menedžment in Fakultete za ekonomijo. Fakulteta za politične vede je prav tako ena izmed najboljših v Nemčiji, ampak privlači večinoma namške študente. Sedež Fakultete je v neposredni bližini glavnega sedeža univerze z najpomembnejšimi uradi in menzo.

4. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

- a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)**

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah.



Zaradi velikega števila tujih študentov in pomankanja ponudbe stanovanj je namestitev treba začeti iskati par mesecev vnaprej, ostalo pa se da brez težav narediti na mestu.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Predavanja se začnejo prvega septembra in se zaključijo decembra. Počitnice potekajo januarja do začetka drugega roka izpitov.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Na Fakulteti za družbene vede so na razpolago tako politološki kot sociološki predmeti. Vsebina mnogih predmetov iz politologije je vezana na metodologijo politološkega raziskovanja (predvsem na kvantitativno analizo), sicer pa lahko tujci izbirajo predmete z lahkoto tudi na pravni fakulteti in izjemoma na ekonomski.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja potekajo tako v Nemščini kot v Angleščini. Pravzaprav ločujejo predavanja od seminarjev. Pri predmetih, ki se izvajajo s predavanji je prisotnost zaželjena, ni pa vedno obvezna. Pri predmetih, ki se izvajajo s seminarji je pa prisotnost obvezna. Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti ampak je zaradi velikega števila prisostvujočih in kratkega trajanja predavanja težko postaviti vprašanja oziroma sodelovati pri kakršnikoli debati. Za to je pa poskrbljeno pri predmetih, ki se jih izvajajo v obliki seminarjev.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Najpomembnejši del izpitov na fakulteti za politične vede je pisanje seminarske naloge, pri čemer se pri večini predmetov zahteva predznanje iz kvantitativnih metod za analizo podatkov, kar povzroča marsikateremu tujemu študentu probleme.

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Literatura je za politične vede v glavnem dostopna preko spleta in ni plačljiva.

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza je v samem centru mesta in je lahko dosegljiva s tramvajem in avtobusom.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah.



Študentu je omogočeno učenje Nemščine, vendar organizacija tečajev ni najboljša, saj se večkrat tečaji prekrivajo s predavanji in se jih zatorej le manjšina študentov udeležuje. Poleg tega so skupine dokaj heterogene in se je zato treba prilagoditi znanju jezika drugih študentov, ki je lahko boljši (v večini pa slabši) od našega.

- i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Domovi so na voljo le tistim mednarodnim študentom, ki ostanejo dva semestra na izmenjavi. Priporočam naj se študentje predčasno pozanimajo za privatno nastanitev.

- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

Prehrana je seveda dražja od slovenske, vendar je študentom priskrbljena menza po zelo dostopnih cenah (nekje 4 evri na obrok), ker pa restavracije ne nudijo posebnih ponudb kuhajo študentje neporedkoma tudi doma.

- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Glavno javno prevozno sredstvo je tramvaj, študentom je zagotovljen popust za karto ki je veljavna pet mesecev in znaša 160e, s karto lahko potujejo tudi z regionalnimi vlaki.

- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Študentom je na voljo obilica najrazličnejših športnih dejavnosti, ki potekajo vsakodnevno. Poleg športa se študentje pogostoma družijo v sklopu študentskih klubov, ki se ukvarjajo z najrazličnejšimi tematikami (politika, ekonomija, prostovoljstvo, kultura, jeziki itd).

- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

V glavnem sta pomembni aplikacija univerze ter aplikacija za prevoze.

- n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Nadja Kindinger za glavno mednarodno pisarno Univerze v Mannheimu, Gledis Londo za Fakulteto za družbene vede.

- o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah.



Hrana	180
Namestitev	400
Prevoz	40
Študijsko gradivo	0
Prosti čas	80
Drugo	
SKUPAJ MESEČNO	700

p.

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Kolegialnost sošolcev in prijaznost ljudi, ki sem jih spoznala. Število ur, ki sem jih preživela v knjižnici. Sproščenost in užitek družbe ostalih mednarodnih študentov.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Širjenje obzorji, krepitev samozavesti, osebna rast, izboljšanje jezikovnih veščin, spoznavanje drugih metod dela in učenja, ki jih mi ne uporabljamo, prvi stiki s trgom dela, ki jih Nemčija ponuja.

8. Želite še kaj dodati?

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?

Da, martina.furlan5@gmail.com